

温情过年

住古村民宿, 体验乡村生活乐趣

文 | 李心如

远离城市的喧嚣, 寻一处静谧山水悠然小憩, 乡村旅游成为许多都市人出行的新选择。这些年, 到江南古村落风格景区的游客是一拨接着一拨, 他们趁着假期和家人、朋友前来旅游度假, 无不被乡村的美景及浓浓的年味所吸引。

今天, 我们就带您瞧瞧, 过年期间, 瑞安有哪些适合举家避世休闲的民宿。



瑞安“香格里拉”——黄林村

黄林村距湖岭镇约30公里, 坐落在东瓯第一峰巾子山下, 是一座具有浓郁江南特色和深厚文化底蕴的古村, 被称为瑞安的“香格里拉”。

村庄依山就势, 近百间晚清建筑错落有致地排布着, 承载着业已远去的记忆。老木屋坐北朝南, 有的七间联体, 有的九间联体, 最大的十间联体, 错落有致地沿半山腰分布。

如今, 黄林村已成为集休闲、观光、农乐为一体的生态村, 她集中国民俗摄影基地、温州

市重点保护村落等多种荣誉于一身。黄林村对游客的吸引之处除了古朴的风光, 天然的美食, 还有这里独有的放松模式。

在黄林农家乐吃农家菜、住农家屋, 感受黄林最具神秘色彩、最有田园风光、最富古村风韵、最有乡村风貌的魅力, 不失为忙碌生活中缓解压力、放松心情的一种有效方式。

黄林村民宿黄林驿站预订电话: 13967763637 吴女士



远离尘嚣, 回归慢生活 五谷小镇

五谷小镇坐落于高楼镇凤翔社区施宅村, 以其得天独厚的自然资源, 别致的村落景观为依托, 是一座承载着山居、水居、田居及宅居情怀的生态小镇。入住五谷小镇, 青山、竹林、流水, 宛如隐世桃源, 享受无限亲近自然的慢生活。

住在小镇, 吃在山中, 在这里能感受到质朴的民风, 品尝到可口的菜肴。

五谷小镇共有56个民宿, 客房风格简约极致, 洁净的舒眠空间, 搭之木头自然元素, 配以复古的造型灯饰, 带给旅人兴幽怀古的淡然思怀。

酒店提供农家菜肴, 游客也可以自带海鲜加工, 目前已经有游客预定了春节期间的客房, 大家欲购从速。

预定房间可拨打电话0577-65997777, 通过微信公号“五谷小镇”来预定房间还有优惠。



回归淳朴民风 均路村

电视剧《温州一家人》热播后, 剧中重要拍摄地均路村一夜成名, 成为广受游客欢迎的旅游景点。

均路村位于湖岭镇永安和桂峰交界处, 巾仙溪上游三十三溪流域的高山峡谷中。村子建于明代, 至今已有五百多年历史。《温州一家人》电视剧主人公周万顺的老家瑞安古树村——就是以湖岭镇均路村为原型拍摄的。

村里总人口865人, 其中700多人在外经商

务工, 旅居意大利等欧洲国家的华侨就有300多人。走在村里, 41幢195间民居, 全是清一色的石木结构, 如今村里依旧保持着上世纪七八十年代的风貌, 建筑布局整齐严谨, 屋脊层次分明而错落有致。村庄周围群山环绕, 风光优美, 民风淳朴, 是一个藏在深闺人未识的美丽乡村。

云水居共有10个房间提供住宿, 春节期间也照常营业, 游客还能吃到正宗的湖岭农家菜。预定电话: 13655875337。



返璞归真的地方 双溪寨

双溪寨最早以激情漂流出名, 是我市首个以橡皮艇漂流为主营业务的农家乐, 开业至今, 已走过11个年头。

2008年, 我们成立专门的漂流公司负责运营。双溪寨漂流有限公司负责人王荣华介绍, 后来根据客人的各种需求, 不断完善旅游接待配套设施, 如先后选址建造了双溪寨山庄和民宿, 满足了游客的住宿需求; 开发了5000多平方米天然游泳池和拥有两条高速滑道、三条彩虹滑道以及一个大型水寨的嬉戏谷水上乐园, 满足游娱需求; 另外还有会议室、露天卡拉

OK、购物体验走廊、大型停车场等一系列农家乐配套设施。

双溪寨漂流农家乐体验性很强, 如自助伙房、草坪篝火晚会、水库垂钓、观赏造纸术、农副产品集散中心等。目前, 双溪寨漂流农家乐已拥有57个房间, 共114张标准床位, 可同时接待500人用餐, 整个农家乐日接待能力达2300人左右, 初步形成一个集吃住行游购娱为一体的农家乐综合体。

春节期间, 农家乐初一休息, 初二到初七还有房间可预定, 预订电话: 13587562685 王女士。

